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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ РІЗНОВИДІВ СОНЯШНИКА 

ДЕКОРАТИВНОГО В СУЧАСНОМУ САДІВНИЦТВІ 

 

Актуальність. Декоративний соняшник відрізняється від знайомої нам 

сільськогосподарської культури не тільки розміром яскравих сонячних квіток, 

але і призначенням, головна мета якого – створити в саду неповторний колорит 

в стилі кантрі. Вирощують квіти виключно для прикраси саду : кошики квіток з 

пелюстками усіх відтінків від ясно-жовтого до червоного хороші як в групових 

посадках, так і в міксбордерах, клумбах або терасах [1, с. 27]. 

Саме тому, на нашу думку, є актуальним дослідження сучасних гібридів 

соняшника альтернативного використання – для створення нових варіацій виду 

та використання як декоративної рослини [2, с. 188]. 

Основна частина. Ця сонячна квітка прибула до Європи зі степів 

Північної Америки. 

З 1970-х років на зміну сортам з Європи і США прийшли перші гібриди 

соняшнику, в тому числі і декоративний, який зараз можна зустріти в самих 

вишуканих букетах. Відомо більше 150 декоративних сортів геліантуса і з 

кожним днем з'являються нові гібриди [2, с. 189]. 

Не усі рослини мають стандартне жовте забарвлення пелюсток : нині 

виведені соняшники червоного, малинового, білого, кремового, помаранчевого, 

абрикосового кольорів. У деяких рослин квіткові кошики поєднують декілька 

фарб: червоний з жовтим, помаранчевий з коричневим. Пелюстки можуть бути 

довгими і короткими, зігнутими, махровими. Залежно від сорту можуть 

варіюватися форми квіток і їх кількість на стеблі [3]. 

На даний час виділяють найбільш популярні і затребувані сорти  

соняшнику декоративного:  
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Плюшевий ведмедик. Однорічна рослина має компактні розміри (до 1 м) і 

цвіте досить великими махровими квітами, забарвленими в яскраво-жовті 

тони (рис.1). Період цвітіння затягується до самої осені [4].  

 

 
Рис. 1 - декоративний соняшник Плюшевий ведмедик 

 

Червоне сонечко. Різновид соняшнику, який має яскраві пелюстки 

червоно-коричневих відтінків. Висота рослин досягає 2 м, а період цвітіння 

досить тривалий [4].  

Vanilla Ice вирощується для створення букетів. Квіти мають ніжний 

ванільний колір і дуже вигідно підкреслюють ніжність квіткової композиції [4].  

Moulin Rouge. Соняшник з незвичайною колірною гаммою. Пелюстки 

бордово-червоних тонів ближче до країв яснішають, а до середньої частини 

кольорів стають дуже темними [4].  

Kong – найбільш високий представник соняшнику. У висоту рослина 

досягає 5 м. Як правило, подібні рослини висаджуються біля огорож і 

підв'язуються, оскільки при сильних поривах вітру соняшники ламаються. З 

цього сорту виходять чудові і колоритні живоплоти [4].  

Ведмежа. У цього сорту квіти виглядають неймовірно насичено-махрові, 

пухнасті з яскраво-жовтим відтінком вони ефектно виглядають в квіткових 

композиціях [4].  

Помаранчеве сонечко. Декоративний соняшник починає період цвітіння в 

липні і радує своїми темно-червоними квіточками до самого вересня. Варто 

враховувати, що рослина любить відкриті сонячні ділянки. Вона відмінно 

переносить посуху і любить сонячні теплі дні [4]. 

Висновки. Таким чином, бачимо що, завдяки інноваційним селекційним 

досягненням гібриди декоративного соняшнику мають ряди переваг в своїй 

декоративності. Досліджувана рослина при правильному режимі полива та при 

оптимальному підборі місця для вирощування буде радувати свого власника 

барвистим цвітінням протягом декількох місяців.  
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